



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лега 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg, e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

Деловодна информация

Партида на възложителя: 00774

Поделение: _____

Изходящ номер: 10-11-14543 от дата 14/12/2015

Коментар на възложителя:

Процедура по реда на глава осма "а" с предмет: „Осигуряване на интернет свързаност за Община Стара Загора, за общински обекти на територията на град Стара Загора, осигуряване на интернет свързаност с цел видео наблюдение, осигуряване на VLAN свързаност, осигуряване на интернет свързаност извън рамките на град Стара Загора, осигуряване на свързаност „dark fiber“

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:

Възложител

Община Стара Загора

Адрес

бул. Цар Симеон Велики № 107

Град

Стара Загора

Пощенски код

6000

Страна

Република
България

Място/места за контакт

Община Стара Загора, стая 303

Телефон

042 614813

Лице за контакт (може и повече от едно лице)

Мария Боянова

E-mail

m.boyanova@starazagora.bg

Факс

042 259132

Интернет адрес/и (когато е приложимо)

Адрес на възложителя:

www.starazagora.bg

Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата):

<http://www.starazagora.bg/bg/publicni-pokani/osiguryavane-na-internet-sv-rzanost-za-obschina-stara-zagora-za-obschinski-obekti-na-teritoriyata-na-grad-stara-zagora-s-tsel-video-nabliudenie-osiguryavane-na-vlan-sv-rzanost-sv-rzanost-izv-n-ramkite-na-st-zagora-osiguryav>

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката

Строителство

Доставки

Услуги

Кратко описание

„Осигуряване на интернет свързаност за Община Стара Загора, за общински обекти на територията на град Стара Загора, осигуряване на интернет свързаност с цел видео наблюдение, осигуряване на VLAN свързаност, осигуряване на интернет свързаност извън

рамките на град Стара Загора, осигуряване на свързаност „dark fiber“.

Общ терминологичен речник (CPV)

	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
Осн. предмет	72400000	

РАЗДЕЛ III

Количество или обем (Когато е приложимо)

В рамките на настоящата поръчка следва да бъде извършено:-
Осигуряване на интернет свързаност за Община Стара Загора-
осигуряване на свързаност до съвършено помещение на Община Стара Загора, скорост 400 Mbit/s или по-висока, 32 броя статични реални IP адреса, осигурена поддръжка 24 часа в денонощието и 7 дни в седмицата.Участникът се задължава да предостави услугата за сградата на Община Стара Загора, посредством рутер, който позволява изграждането на VPN връзки по криптиран канал към мрежата на Община Стар Загора от вътрешни и външни за Участника мрежи.

- Осигуряване на интернет свързаност за общински обекти на територията на град Стара Загора – скорост 50 Mbit/s или по-висока, с реален IP адрес за всеки обект, осигурена поддръжка 24 часа в денонощието и 7 дни в седмицата. Общинските обекти за доставката са следните: 1. Зоопарк – Стара Загора; 2. Общински център за работа с деца – Стара Загора; 3. Стадион „Верое“; 4. БСФС – Стара Загора; 5. „Преванитивно-информационен център по зависимости – Стара Загора“; 6.Административно бюро „Лозенец“; 7. Детска ясла № 1; 8.Детска ясла № 2 „Синчец“; 9.Детска ясла № 3 „Маргаритка“; 10.Детска ясла № 5 „Първи юни“; 11.Детска ясла № 6 „Щастие“; 12.Детска ясла № 7 „Еделвайс“; 13.Детска ясла № 8 „Кокиче“; 14.Детска ясла № 9 „Роза“; 15. Детска ясла № 12 „Боровец“;16. Детска ясла № 13 „Росица“; 17.Детска кухня – ул. "Генерал Столетов" № 1; 18. Областен информационен център; 19. Къща – музей Гео Милев; 20. Ансамбъл Загоре – ул. „Лубор Байер“ № 4; 21. Духов оркестър ул. „Армейска“ № 5; 22. Домашен социален патронаж и Дневен център за деца с увреждания – кв. Три чучура – юг (сградата се намира между блок 55 и блок 59, бивша детска градина Пчелица).; 23.Дом за възрастни хора с физически увреждания – ул. Хан Аспарух №47; 24.Домашен социален патронаж и Дневен център за деца с увреждания – кв.Три чучура – юг; 25.Център за настаняване от семеен – тип – МГД 2 – гр. Стара Загора кв. „Три чучура“ – юг, бл.55; 26.Офис на Звено за управление на ЦНСТ – ул. Генерал Столетов № 8; 27. Дом за деца лишени от родителска грижа "Теофано Попова" ул. Патриарх Евтимий; 28. Дом за деца лишени от родителска грижа "Мария Терезия" ул. Розова долина; 29. Дом за деца лишени от родителска грижа " Българка" ул. Мусала № 32; 30.ДЦВХМУХПП "Св. Св. Козма и Дамян" ул. Армейска № 16; 31.Център за настаняване от семеен тип – гр. Стара Загора кв. АПК, ул. Ален мак № 6; 32. Център за настаняване от семеен тип – гр. Стара Загора кв. Три чучура-север ул. Никола Икономов №34; 33.Център за настаняване от семеен тип – гр. Стара Загора кв. Зора, ул.Малина № 4; 34. Център за настаняване от семеен тип – гр. Стара Загора кв. Кольо Ганчев ул. Детелина № 8; 35. Център за настаняване от семеен тип – гр. Стара Загора кв. Зора, ул. Освобождение № 18; 36. Център за настаняване от семеен тип – гр. Стара Загора ул. Чавдар № 5;

37. Център за настаняване от семеен тип – гр. Стара Загора ул. Чавдар № 7; 38.Административно бюро „Кольо Ганчев“;
 – Осигуряване на интернет свързаност с цел видео наблюдение – скорост 50 Mbit/s или по-висока, за следните обекти: 1.Камера в парк „Зелен клин“ – до чешмата – GPS координати – 42.431386, 25.636299; 2. DVR – подлез „Карфур“; 3. DVR – подлез в кв. „Трите чучура“; 4. DVR – Наказателен паркинг – бул. „Никола Петков“ № 20, до Технополис – в къщицката на охраната; 5. Система за видеонаблюдение – Културно информационен център „Етносвят България“ – ул. Капитан Петко войвода № 54; 6. Домашен социален патронаж и Дневен център за деца с увреждания.
 – Осигуряване на VLAN свързаност – скорост 100 Mbit/s или по-висока, за следните обекти: 1. Автогара Стара Загора; 2. Общински пазари; 3.Местна комисия ВППМН – бул. „Цар Симеон Велики“ 102; 4. Административно бюро „Изток“;5. Административно бюро „Железник“; 6. Административно бюро „Зора“; 7. Общинско бюро – „Полиция“ – ул.“Г. С. Раковски“ № 68 (в сградата на ОДМВР), работно място на Община Стара Загора (над Паспортна служба); 8.РИОС.

Продължение в

Прогнозна стойност

(в цифри): 55000 Валута: BGN

Място на извършване

гр. Стара Загора

код NUTS:

BG344

Изисквания за изпълнение на поръчката

Участник в настоящата процедура може да бъде всяко българско или чуждестранно ФЛ и ЮЛ или техните обединения, за което не са налице обстоятелствата, визирани в чл. 47, ал. 1, 2 и 5 от ЗОП. Всяка оферта трябва да съдържа:

1. Данни за лицето, което прави предложението – административни сведения по образец;
2. Заверено копие на удостоверение за актуално състояние, или посочен ЕИК, в случай на регистрация или пререгистрация съгласно ЗТР, когато участникът е юридическо лице или едноличен търговец; за ФЛ – заверено копие от документ за самоличност. Когато участникът е обединение се представя документ, подписан от лицата в обединението, в който задължително се посочва представляващият;
3. Документ – договор или споразумение, подписан от лицата, включени в обединението, когато участник в процедурата е обединение /консорциум/, което не е юридическо лице, в който задължително се посочва представляващия. Документът се представя в случай, че участникът е неперсонифицирано обединение. Същият следва да бъде в оригинал или нотариално заверено копие и от него следва да бъде видно/видни/ лицето/ лицата/, които го представляват.

Документът трябва да съдържа клаузи, които гарантират, че:

- Всички членове на обединението/ консорциума са отговорни заедно и поотделно за изпълнението на договора;
- Е определен представляващият обединението/ консорциума, който е упълномощен да задължава, да получава указания за и от името на всеки член на обединението/ консорциума. Допуска се повече от едно лице да представляват обединението заедно и поотделно;
- Представляващият обединението/ консорциума е упълномощен да

представи офертата от името и за сметка на обединението и да сключи договор с възложителя;

Срокът на обединението е най-малко за времето, за което поръчката ще бъде изпълнена;

Всички членове на обединението/ консорциума са задължени да останат в него за целия период на изпълнение на договора.

Е направено разпределение на дейностите, които ще извършва всеки от членовете на обединението.

Не се допускат промени в състава на обединението след подаването на офертата.

4. Декларация за участието/неучастието на подизпълнител;

5. Декларация за съгласие на подизпълнител (в приложимите случаи);

6. Списък на услугите (Приложение), които са еднакви или сходни с предмета на обществената поръчка, изпълнени през последните три години, считано от датата на подаване на офертата, с посочване на стойностите, датите и получателите, заедно с доказателство за извършената услуга. Доказателството за извършената услуга се предоставя под формата на удостоверение, издадено от получателя или от компетентен орган, или чрез посочване на публичен регистър, в който е публикувана информация за доставката.

7. Декларация за осигуряване на качество на предоставяне на услугата. Когато участникът е декларирал наличието на офис и сервизно оборудване, той трябва да представи заверени копия на договор за наем и/или документ за собственост оборудването, посочено в декларацията.

8. Декларация за осигуряване на симетричен канал със 100% (сто процента) гарантиран капацитет за обектите на доставка, включени в предмета на обществената поръчка.

9. Техническо предложение за изпълнение на поръчката – по образец;

10. Ценово предложение по образец със срок на валидност на офертата, не по-малко 60 (шестдесет) дни, считано от крайния срок за получаване на офертите;

Критерии за подбор, включващи минимални изисквания за техническите възможности и квалификация на участниците.

1) Участникът да има изпълнени през последните три години, считано от датата, определена като краен срок за получаване на офертите най-малко една услуга сходна с предмета на поръчката, а именно – осигуряване на достъп до интернет, придружена от доказателството за извършената доставка.

2) Участникът трябва да осигури качество на предоставяне на услугата посредством налично офис и сервизно оборудване и брой независими оптични връзки до доставчика (от гледна точка на ПРОДЪЛЖАВА В ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ.

Критерий за възлагане

най-ниска цена

икономически най-изгодна оферта

Показатели за оценка на офертите

Методика за оценка на офертите.

К изразява комплексната оценка на участниците.

Максималния брой точки на К е 100.

К се състои от 2 показателя: К1 – техническа оценка и К2 – финансова оценка.

Показател К1 (техническа оценка) е с максимален брой 30 точки.

K1 се състои от 2 подпоказателя: K1.1 – срок за изграждане на услугата, и K1.2 – срок за отстраняване на повреди.

– Подпоказател K1.1 – срок за изграждане на услугата, е с максимален брой 20 точки.

Неговата стойност се изчислява по следната формула:

$$K1.1 = \frac{S_{min}}{S_n} \times 20, \text{ където}$$

S_{min} изразява най-краткия предложен срок от всички участници, S_n изразява срока, предложен от оценявания участник, 20 – изразява тежестта на подпоказателя.

– Подпоказател K1.2 – срок за отстраняване на повреди, е с максимален брой 10 точки.

Неговата стойност се изчислява по следната формула:

$$K1.2 = \frac{P_{min}}{P_n} \times 10, \text{ където}$$

P_{min} изразява най-краткия предложен срок от всички участници, P_n изразява срока, предложен от оценявания участник, 10 – изразява тежестта на подпоказателя.

Стойността на K1 се определя по формулата $K1 = K1.1 + K1.2$

□ Показател K2 (финансова оценка) е с максимален брой 70 точки.

Стойността на K2 се изчислява по следната формула:

$$K2 = \frac{C_{min}}{C_n} \times 70, \text{ където}$$

C_{min} изразява най-най-ниската предложена цена,

C_n изразява цената на услугата за един месец, предложена от оценявания участник,

70 – изразява тежестта на подпоказателя.

Комплексната оценка на участниците се изчислява по следната формула:

$$K = K1 + K2$$

Срок за получаване на офертите

Дата: 04/01/2016 дд/мм/гггг

Час: 15:00

Европейско финансиране

Да Не

Допълнителна информация

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

Продължение от раздел "Количество и обем" – Осигуряване на интернет и VLAN свързаност – скорост 50 Mbit/s или по-висока за следните обекти: 1. Библиотека родина – бул. „Руски“ № 17; 2. Библиотека родина – ул. „Българско опълчение“ № 69; 3. Библиотека родина – ул. „Бодра смяна“ № 1; 4. Библиотека родина – бул. Христо Ботев № 4; 5. Библиотека родина – ул. Капитан Петко войвода № 54; 6. Библиотека родина – бул. Патриарх Евтимий № 176.

– Осигуряване на интернет свързаност извън рамките на град Стара Загора – скорост 15 Mbit/s или по-висока, за следните обекти: Кметство в с. Арнаутито; Кметство в с. Бенковски; Кметство в с. Богомилово; Кметство в с. Борилово; Кметство в с. Борово;

Кметство в с. Братя Кунчеви; Кметство в с. Бъдеще; Кметство в с. Воденичарово; Кметство в с. Горно Ботево; Кметство в с. Дълбоки; Кметство в с. Еленино; Кметство в с. Елхово; Кметство в с. Загоре; Кметство в с. Змейово; Кметство в с. Казанка; Кметство в с. Калитиново; Кметство в с. Калояновец; Кметство в с. Кирилово; Кметство в с. Козаревец; Кметство в с. Колена; Кметство в с. Ловец; Кметство в с. Лозен; Кметство в с. Люляк; Кметство в с. Маджерито; Кметство в с. Малка Верея; Кметство в с. Малко Кадиево; Кметство в с. Михайлово; Кметство в с. Могила; Кметство в с. Ново село; Кметство в с. Оряховица; Кметство в с. Остра Могила; Кметство в с. Памукчии; Кметство в с. Петрово; Кметство в с. Пlosка Могила; Кметство в с. Подслон; Кметство в с. Преславен; Кметство в с. Пряпорец; Кметство в с. Пшеничево; Кметство в с. Ракитница; Кметство в с. Руманя; Кметство в с. Самуилово; Кметство в с. Сладък Кладенец; Кметство в с. Старозагорски бани; Кметство в с. Стрелец; Кметство в с. Сулица; Кметство в с. Хан Аспарухово; Кметство в с. Християново; Кметство в с. Хрищени; Дом за стара хора – Старозагорски минерални бани.

– Осигуряване на свързаност „dark fiber“ между Община Стара Загора и Общински център, намиращ се на ул. „Хаджи Димитър Асенов“ № 24, бл. 22.

От всички точки (обекти посочени по горе) Участникът да предостави възможност за изграждане на VPN връзки, посредством PPTP или друг алтернативен протокол за достъп.

Продължение от ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА: 3) Участникът трябва да осигури симетричен канал със 100% (сто процента) гарантиран капацитет по изискванията за съответните обекти.

Забележка: Съгласно чл. 25, ал. 8 ЗОП при участие на обединения, които не са юридически лица, съответствието с критериите за подбор се доказва от един или повече от участниците в обединението.

Срок на валидност на офертите: не по-малко от 60 календарни дни.

Срок за изпълнение на договора: 1 година.

Офертите се подават в стая 306 в сградата на Община Стара Загора.

Посочената прогнозна стойност е без ДДС.

Образци на декларации, ценово и техническо предложение, проект на договор са достъпни на горепосоченият интернет адрес на Възложителя.

Отварянето на офертите ще се проведе в зала в сградата на Община Стара Загора на 05.01.2016 г. от 14:00 часа.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 30/12/2015 дд/мм/гггг